

湖南区域新阳光节油大赛举行

东风日产在湘再战油耗新低

环保日益成为人们口中的话题,油价不断上涨,油耗已成为用车人最关心的指标之一。最新上市的新阳光在节油环保方面表现如何,东风日产长沙四个专营店于日前联合开展了一场新阳光节油大赛,湖南十几家主流媒体记者参与了本次比赛。参与此次节油大赛的车型除1.5L新阳光外,还有广汽本田锋范、别克凯越等车型。

此次节油大赛的赛道为长沙至宁乡紫龙温泉的道路,比赛以两组两天形式进行,有14名专业媒体记者参与比赛,在比赛前每辆车都加满同样的油,途中不再加油也不再更换驾驶员。比赛以平均油耗为标准,参赛选手驾驶相同的路线,工作人员记录新阳光的行驶公里数以及油量消耗情况,记录开始仪表提示的油量,结束时对应的油量,两者之差即为比赛结果。在紧张的节油比赛之余,主办方还为媒体记者准备了“期末考试”等趣味游戏,获胜者获得了套装花梨木笔、笔筒、名片盒、三国藏品草船借箭笔插筒、炭雕工艺品等精美礼品。

新阳光作为一款全新平台的三厢中级车,从研发之初就充分考虑了中国中级车消费者的切实需求,使该车型拥有大气动感外形、宽敞舒适空间、高效动力等优

点,特别是在燃油经济性方面,SUNNY阳光将会是最省油的中级车。整车搭载的CVT变速箱在国内尚属首次使用,为全新一代的智能XTRONICCVT变速箱,与现有的CVT变速箱相比,新产品加入了四大创新技术:全球首次应用行星齿轮技术;平顺起步助力技术、超低摩擦结构设计、CVT温度优化控制技术。在行星齿轮技术的帮助下,新的CVT变速箱能够实现全球最高的变速比范围,同时提供了1000多种智能变速模式,使驾控更加平顺自如,对比传统的AT变速箱,整体节油15%。同时使车辆的起步变得更加平顺。另外超低摩擦结构设计能减少变速箱内部摩擦阻力,提高10%的燃油效能。

整个比赛路程为85公里,经过激烈的角逐,来自金鹰汽车网的肖海、易车网的王特、湖南汽车网的杨霞波分别荣获一、二、三名,百公里耗油成绩为4.6L、4.8L、5.03L,远远低于广汽本田锋范、别克凯越的油耗。获胜者分别获得了价值1000元、500元、200元的油卡。主办方相关负责人表示:举办此次节油大赛,旨在倡导节能理念,探讨与培养节能技巧;体会技术变革对于降低能耗和环境保护所带来的深刻影响。

■记者 何尚武



参赛选手整装待发。

东风雪铁龙世嘉 打响新春中级车市第一枪

又是一年春来到,中级车市的暗战大戏又将拉开序幕。三湘华声全媒体记者日前在长沙市各大汽车市场走访时注意到,尽管相关部门取消了多项汽车优惠政策、部分城市的“治堵”政策也对车市产生了部分影响,但长沙车市仍迎来了开门红,其中部分主流车型销量同期增长超过两位数。

与此同时,为了在开春抢占先机,部分汽车厂商也纷纷举起了优惠大旗。

其中,东风雪铁龙世嘉便打响了中级车市“阵地战”的第一枪,新春期间推出“三重好礼”。记者从湖南的几家东风雪铁龙4S店获悉,即日起到2月28日,凡购买东风雪铁龙世嘉任一车型的车主,皆可获得超值新春大礼包;购买世嘉1.6L车型(包括两厢和三厢)可享受3000元节能环保补贴;凡到店咨询、试驾世嘉的用户均可获赠精美礼品。

除购车优惠外,活动期间,喜爱世嘉的广大网友登录东风雪铁龙世嘉官网,参与世嘉“恭贺新禧 玉兔迎新”互动游戏,即可赢取手机充值卡、洗车卡、Ipad Touch等新春大礼。

同时,还可以登录腾讯微博参与互动,获取红钻、世嘉车模、iphone、ipad及世嘉轿车一年或三年使用权等大奖。

■记者 田泽伟 刘宇慧

标杆

2010年度中国自主品牌紧凑型车第一名

2010年度中国自主品牌紧凑型车最佳车型

2010年度CCTV年度车型

中国自主品牌紧凑型车最佳车型

荣誉来自每天500次信赖之选

长安汽车

能掌控自己,无法掌握别人的目光;能掌控自己的心情,无法掌握别人的心跳。长安悦翔,一登场,就俘获所有目光;一驰骋,就听见心动喝彩。人生路,喜欢自由掌控,欢悦向前!

湖南润锦: 0731-85284245

邵阳龙腾: 0739-5220838

岳阳惠丰: 0730-8752828

娄底富华: 0738-8763168

怀化长安: 0745-2361102